

Wyjaśnienia do zapytania ofertowego

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy dotyczące zapytania ofertowego pn. „Świadczenie kompleksowej usługi polegającej na zapewnieniu całodobowej opieki na odległość (teleopieki) nad osobami starszymi – mieszkańcami Gminy Miejskiej Tczew”, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający potwierdza, że przedmiot zamówienia stanowi nierozdzielalną całość i nie dopuszcza składania ofert częściowych?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający potwierdza, że przedmiot zamówienia stanowi jedno zamówienie obejmujące kompleksową realizację usługi, tj. świadczenie usługi teleopieki dla użytkowników posiadanych przez Zamawiającego opasek bezpieczeństwa oraz dostawę i uruchomienie 50 nowych opasek bezpieczeństwa. Zamawiający nie dopuścił składania ofert częściowych, wobec czego oferta powinna obejmować realizację całego przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający potwierdza, że przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi teleopieki na posiadanych przez Zamawiającego 154 urządzeniach SiDLY Care Pro, bez wymiany tych urządzeń?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający potwierdza, że przedmiot zamówienia obejmuje świadczenie usługi teleopieki z wykorzystaniem 154 opasek bezpieczeństwa będących własnością Zamawiającego oraz dostawę 50 nowych opasek bezpieczeństwa spełniających wymagania określone w zapytaniu ofertowym, w szczególności w zakresie kompatybilności z eksploatowanym systemem teleopieki.

Przedmiot zamówienia nie obejmuje wymiany posiadanych przez Zamawiającego opasek bezpieczeństwa. Wykonawca zobowiązany będzie świadczyć usługę z wykorzystaniem istniejących urządzeń oraz dostarczyć 50 nowych urządzeń zgodnych z wymaganiami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia.

Tczew, dnia2026-07-28....

D Y R E K T O R
Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej
w Tczewie
mgr Julia Jakubowska

.....
(Podpis i pieczęć Zamawiającego)